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Assemblin i Finland förvärvar stark spelare inom automation
Installation- och serviceföretaget Assemblin förstärker sitt erbjudande inom automation genom förvärvet av Trentec Team Oy. 
Det förvärvade bolaget är verksamt i Åbo, Björneborg och Tammerfors med omnejd. Företaget, som startades 1991, har 13 anställda och omsätter cirka 20 MSEK. 
– Assemblin har samarbetat med Trentec Team Oy sedan lång tid tillbaka och förvärvet känns som ett naturligt nästa steg. Vi är glada över att nu kunna erbjuda ännu bredare och starkare tjänster inom fastighetsautomation, säger Magnus Eriksson, affärsområdeschef och vd för Assemblin Oy. 
[bookmark: _GoBack]– Detta går helt i linje med Assemblinkoncernens strategi att växa, såväl genom förvärv som organiskt. Detta förstärker dessutom Assemblin i Finland som leverantör av tjänster inom fastighetsautomation, säger Mats Johansson, koncernchef och vd för Assemblin. 
Om Assemblin
Assemblin är en komplett installations- och servicepartner med verksamhet i Sverige, Norge och Finland. Vi utformar, installerar och underhåller tekniska system för el, värme, sanitet, ventilation och automation i kontor, arenor, shoppingcenter, bostäder och industrier. Vår styrka är att vi kombinerar det lokala företagets personliga närvaro med den multidisciplinära koncernens styrka. Vår omsättning är 8,2 miljarder kronor och vi har 5 700 medarbetare på 100 orter i Norden. Vill du veta mer? Besök assemblin.se
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