Imtech Nordic förstärker inom VS-teknik
Med erfarenhet från bygg- och installationsbranschen i roller som Controller, CFO, Sub-Division Manager och Affärsutvecklingschef väljer Peter Andersson att ansluta till Imtech Nordic och den satsning som bolaget gör på att ytterligare höja kvalitet och precision.
”I den satsning vi gör på att leverera med ännu högre kvalitet och precision till våra kunder inom Imtech VS-teknik, är vår ambition att göra de med de mest kompetenta och nytänkande personerna i branschen. Kriterier som Peter på alla sätt uppfyller. Med stor tilltro till vad vi tillsammans med Peter kan åstadkomma kring kvalitet och leverans ser vi fram emot att han kliver ombord”, säger Lars Nilsson, VD Imtech VS-teknik.
Närmast kommer Peter Andersson från en roll som Sub-Division Manager för Strabags Svenska byggverksamhet med bla ett specifikt ansvar för all husbyggnation i Stockholm, innan dess så verkade Peter som affärsutvecklingschef inom Strabags division 2L där han ansvarat för och drivit ett flertal förändringsprojekt med fokus på verksamheten i Sverige. Peter blir en vital kugge för vår förändringsagenda och kommer få ett samlat ansvar för all vår verksamhetsutveckling inom VS, säger Lars Nilsson, VD Imtech VS-teknik.
[bookmark: _GoBack]”Imtech Nordic är en fristående heltäckande teknisk installationspartner med en ledning som har en tydlig agenda kring vad man vill uppnå gör Imtech till ett av de mest intressanta bolagen inom vår bransch. Att i det här läget få vara med och leda utvecklingsarbetet i ett så spännande bolag ser jag verkligen fram emot”, säger Peter Andersson.


Vem är du som person, Peter?

Jag är 41 år (42 i november), uppvuxen i Boden som ligger ca 3 mil utanför Luleå. Är idag bosatt i Stockholm sedan 17 år tillbaka. Under min fritid försöker jag idrotta så mycket som möjligt, främst gym, löpning och tennis samt umgås med familj och vänner. Jag försöker även resa till intressanta platser då möjlighet gives, berättar Peter.
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